



# “不要更多战争”

——反战人士斥责美国“战争机器”拱火牟利

“不要更多战争！不要更多战争！不要更多战争！”美国上千名反战人士2月19日下午在位于首都华盛顿市的林肯纪念堂前举行集会，齐声高喊。

组织者说，这可能是伊拉克战争以来美国最大反战示威，抗议者要求美国停止煽动俄乌冲突、促进双方和谈、解散北大西洋公约组织（北约）、削减美国军费等。

新华社记者看到，许多抗议者手举标语牌和海报，上面写着“战争不是答案”“美国停止制造敌人、煽动冲突”“要谈判不要毁灭”等内容。一名少年在白色纸板上画出“死神”手握镰刀的图案并写道：“我希望活得足够长去读高中。”

乌克兰危机升级近一年以来，美西方不仅对俄罗斯实施严厉制裁，还一再突破“红线”，开始向乌克兰提供坦克、远程火箭弹等具有强大杀伤力的武器，变本加厉进行拱火，引发对更广泛冲突爆发的担忧。

住在华盛顿市附近的抗议者莉迪娅在接受新华社记者采访时表示，她强烈反对美国和北约在俄乌冲突中的角色。“美国煽风点火有一段时间了。”莉迪娅说，“美国政府里有人想要看到北约同俄罗斯冲突。”

莉迪娅谈到前一段时间俄亥俄州运载有毒化学品列车脱轨事故，指出美国自身有很多问题需要解决，可美国却痴迷于战争和武器，这实在“令人憎恶”。

从纽约市赶来的卡特·麦圭尔呼吁俄乌冲突结束，并要求美国不要无休止为战争“烧钱”。在麦圭尔看来，美国是俄乌冲突推手，却通过“大规模宣传”塑造叙事，诱使许多人信以为



2月19日，在美国首都华盛顿，人们在林肯纪念堂前参加集会。

新华社发

真。西方掌控的单极世界十分“险恶”。

分析人士指出，美国好战成性，由军方、军火商及政客捆绑形成的“军工复合体”唯我独尊。早在1961年，美国前总统德怀特·艾森豪威尔曾就这一问题敲响警钟。然而，几十年以来，“军工复合体”非但未在美国受到合理制约，反而深度渗透到外交和国家安全决策中，推动美国军费节节攀升，军火商赚得盆满钵满。

美国反战人士和时政评论家吉米·多尔、美国前国会众议员图尔西·加巴德等各界人士参加19日集会并登台讲话。“你们知道我们今天可以通过外交手段结束俄乌冲突吗？”多尔问，

“但美国政客想要军火商赚钱，以换取源源不断的政治献金。”

多尔近期接受美国福克斯电视台专访时曾一针见血地指出，“军工复合体”像绵羊一样从这个国家讹诈了数千亿乃至数万亿美元”，真正操控美国的是不停运转的战争机器。

来自佛蒙特州的抗议者亚历克斯·肖尔茨-卡拉巴卡斯对记者说，美国并不需要这样一个“军工复合体”保护自身，美国的军事投入和甚至延伸到他国边境的扩张，制造焦虑不安。得克萨斯州的抗议者埃里克·里夫斯对这一观点深以为然。他说，美国“军工复合体”已经“失控”，在“军工复合体”影响下，美国政府

外交和国家安全决策不考虑人民意愿。

抗议者随后集体游行至白宫，他们沿途高喊“没有北约就没有战争”、“炸毁管道是战争罪”等口号。美国资深调查记者西摩·赫什近期以知情人士为消息源，指认美国政府策划破坏“北溪”天然气管道。

抗议人士卡拉巴卡斯说，种种迹象和证据显示，美国是破坏“北溪”管道的罪魁祸首。让人感到悲哀的是，欧洲国家没有就此指责美国。对于美国及北约的所作所为，我希望世界能得到正义。”

新华社华盛顿2月19日电

（记者 孙丁 胡友松 肖潇）

## 伊朗否认生产84%丰度浓缩铀

据新华社2月20日消息（记者 韩健）西方媒体19日称国际原子能机构核查人员在伊朗核设施发现丰度为84%的浓缩铀，伊朗方面20日否认正在生产丰度超过60%的浓缩铀。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊朗原子能组织发言人贝赫鲁兹·卡迈勒万迪的话报道，报道“不实”，“抹黑”西方，“我们迄今没有试图浓缩至60%以上。丰度超过60%的微粒存在并不意味着生产丰度超过60%的浓缩铀”。

美国彭博新闻社19日援引两名“高级外交官”的消息报道，国际原子能机构核查人员上周在伊朗检测到丰度为84%的浓缩铀。国际原子能机构正在调查这些浓缩铀的来历，以确定它们是有意制造的还是铀浓缩活动中意外产生的。

国际原子能机构19日晚些时候在社交媒体说，已经注意到媒体相关报道，“正与伊朗讨论最近核查行动的结果”，将视情况通报给这一机构的理事会。

浓缩铀丰度需达到90%或更高才可用于制造核武器。西方一直称伊朗试图制造核武器，伊方则坚称本国核计划为民用。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议，伊朗承诺限制其核计划，浓缩铀丰度不得超过3.67%，以换取国际社会解除对伊制裁。2018年5月，美国单方面退出协议，随后重启并新增一系列对伊制裁。

## 专家：俄乌冲突及能源危机致德国损失巨大

新华社2月20日消息（记者 韩健）德国权威经济研究机构德国经济研究所所长说，在俄乌冲突及其引发的能源危机中，德国经济损失已经达到1000亿欧元（约合1067亿美元）。

据俄罗斯卫星通讯社2月20日报道，德国经济研究所所长马塞尔·弗拉茨舍尔接受德国媒体采访时说：“乌克

兰战事和与之相关的能源成本暴涨导致德国在2022年损失1000亿欧元，几乎相当于年生产总值的2.5%。”

弗拉茨舍尔说，相比其他欧洲国家，德国对俄罗斯能源的依赖度更高，能源密集型产业所占比重较高，“极度依赖（他国）出口和全球供应链”，因而在经济上受乌克兰危机影响较大。

他预计，如果能源危机持续，德国的损失可能在未来几年继续增加。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动后，欧洲国家追随美国对俄实施多轮制裁，涉及俄产能源。随着危机持续，制裁的反噬效应日益显现，欧洲陷入能源危机加剧、供应链阻滞等窘境。

## 美欧对乌坦克援助 口惠而实难至？

新华社2月20日消息（记者 海洋）英国媒体19日报道说，在所谓的俄罗斯“春季攻势”来临前，以美国为首的西方国家承诺援助乌克兰的主战坦克可能大多无法到位。

欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利同日催促欧盟成员国加紧向乌提供弹药。

### 远水解不了近渴

据《泰晤士报》报道，乌克兰原本预期接收320辆西方援助的主战坦克，然而按现有交付速度估算，4月初可能仅有50辆抵达前线。

美国政府上月宣布向乌克兰提供31辆美制“艾布拉姆斯”M1A2型主战坦克。

迫于美国政府压力，德国政府已同意向乌克兰提供“豹2”系列主战坦克，首批将从德军库存中抽调14辆“豹2 A6”型坦克。德方还同意盟友向乌克兰提供德制“豹2”系列坦克，最终为乌克兰组建两个坦克营。

目前，波兰承诺提供14辆德制“豹

2”坦克，加拿大提供4辆，葡萄牙预计下月交付3辆，挪威则计划“在某一时刻”交付8辆，芬兰尚未披露认捐具体数量，西班牙、希腊和土耳其等在认捐问题上更为谨慎。

《泰晤士报》报道，英国承诺援助14辆自行研发的“挑战者2”主战坦克，但表示首批只能交付4辆。这足够装备一个坦克排。

英国国防大臣本·华莱士18日接受德国《明镜》周刊采访时说，许多西方国家决定援乌坦克后才发现，可以马上投入作战的坦克数量太少，“需要给它们更多时间”。

按照华莱士的说法，西方坦克不是可以帮助乌方一夜之间改变战局的“灵丹妙药”。

俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动将近一年以来，西方国家不断打破禁忌，向乌克兰提供多种类型武器，包括防空导弹、多管火箭发射系统和自行火炮。俄罗斯多次警告西方停止对乌军援，认为这只会让冲突扩容。

博雷利说：“我们已花费太多时间作出提供主战坦克等关键决策……没有这类武器，你无法赢得这场冲突。”

欧盟成员国外长会议20日召开期间，博雷利还将以欧盟共同采购新冠疫苗的方案为模板，就利用36亿欧元“欧洲和平融资机制”共同采购弹药提出方案。

博雷利称，他并非寻求欧洲军事化，但呼吁欧洲国家承担责任，以便成为美国“强大可靠”的伙伴。

### 再不给就打完了

在坦克援助准备到位的同时，博雷利警告成员国亟需在数周内解决援助乌克兰弹药问题。《卫报》19日援引博雷利的话报道，欧盟各国防长定于3月8日至9日就从现有库存中拨付弹药召开特别会议。

按照博雷利的说法，欧盟成员国订购并接收155毫米口径炮弹耗时多达10个月，“买到空对空导弹”更要耗时近三年，然而“我们处于紧急战争模式”，必须在数周内“迅速解决弹药短缺问题”。

博雷利说：“我们已花费太多时间作出提供主战坦克等关键决策……没有这类武器，你无法赢得这场冲突。”

欧盟成员国外长会议20日召开期间，博雷利还将以欧盟共同采购新冠疫苗的方案为模板，就利用36亿欧元“欧洲和平融资机制”共同采购弹药提出方案。

博雷利称，他并非寻求欧洲军事化，但呼吁欧洲国家承担责任，以便成为美国“强大可靠”的伙伴。

## 山西省2023年度考试录用公务员及选调优秀高校毕业生到基层工作笔试大同考区温馨提示

### 各位考生：

山西省2023年度考试录用公务员及选调优秀高校毕业生到基层工作笔试将于2月25日—26日举行。为帮助考生做好考前准备，顺利参加考试，现将有关事项提示如下：

#### 1. 笔试时间和科目

日期	时间	科目
2月25日	09:00—11:00	行政职业能力测验
2月25日	14:00—16:30	申论
2月26日	09:00—11:00	公安专业科目考试

2. 考生在规定的时间内自行下载打印准考证，认真仔细阅读准考证上的注意事项，确认考点考场信息，按要求准时到达考点进入考场。

3. 考前30分钟，考生开始入场。考试开始30分钟后，不得入场。考试期间不得提前交卷、退场。考试时严禁将通讯设备（如手机、智能手表、智能手环、蓝牙耳机）或者具有计算、存储功能电子设备带至座位，违反者将按相关规定严肃处理。考试时请自觉服从工作人员管理，接受监督和检查，按要求存放物品，对号入座。考生凭准考证和有效身份

证（须与报名时一致）方可进入考场，如身份证遗失或过期，请尽快到公安机关补办临时身份证。

4. 要强化“每个人都是自己健康的第一责任人”意识，请考生自备N95口罩或一次性医用口罩，除核验身份时按要求及时摘戴口罩外，进入笔试考点、参加笔试全程规范佩戴口罩。

5. 请提前熟悉考点地址、交通路线。由于本次考试参考人数较多，考点分布分散，建议考生在考试前一天实地察看考点，充分考虑考点周边交通通行情况和停车场地容量，合理安排出行方式，预留充足时间，确保考试当天按时到达。

6. 请注意保护个人答题信息。笔试后，将对考生答卷进行雷同检测，被认定为试卷雷同的，将按《公务员录用违规违纪行为处理办法》处理。请注意保护好自己的答题信息，防止被人抄袭，影响考试成绩。考试结束后，答题卡、试题和草稿纸要整理好，放在课桌上，全部交回，不得带出考场。

祝各位考生考试顺利！

中共大同市委组织部  
大同市人力资源考试鉴定中心  
2023年2月17日

## 公务员录用违规违纪行为处理办法(节选)

**第六条** 报考者在考试过程中有下列行为之一的，由具体组织实施考试的考试机构、招录机关或者公务员主管部门给予其所涉科目（场次）考试成绩为零分的处理：

（一）将规定以外的物品带入考场，经提醒仍未按要求放在指定位置的；

（二）参加考试时未按规定时间入场、离场的；

（三）未在指定座位参加考试，或者擅自离开座位、出入考场的；

（四）未按规定填写（填涂）、录入本人或者考试相关信息，以及在规定以外的位置标注本人信息或者其他特殊标记的；

（五）故意损坏本人试卷、答题卡（答题纸）、草稿纸等考场配发材料或者本人使用的考试机等设施设备的；

（六）在考试开始信号发出前答题的，或者在考试结束信号发出后继续答题的；

（七）其他情节较轻的违规违纪行为。

**第七条** 报考者在考试过程中有下列行为之一的，由设区的市级以上

## “‘香香’再见，我们会去中国看你的！”

——日本民众与大熊猫“香香”依依惜别

新华社东京2月20日电（记者 姜俏梅 张伊伊）初春时节，万物复苏，东京上野动物园入口附近一株樱花迎风绽放。19日，上野动物园显得格外拥挤，因为当天是生活在这里的雌性大熊猫“香香”接受参观的最后一天，21日早晨它将踏上回归中国的旅途。

“香香”出生于2017年6月，父母分别为中国旅日大熊猫“比力”与“仙女”。由于“香香”父母是从中国出借的大熊猫，它们产下的幼崽所有权属于中国。

记者在熊猫馆周围看到，中签的“幸运儿”按预约时间段前往熊猫馆等待与“香香”道别，队伍中有拄着拐杖的老人，有抱着婴儿的夫妻；许多没能中签的人，有的戴着印有熊猫图案的口罩，有的抱着大熊猫玩偶，在熊猫馆附近徘徊观望，即便没法亲眼看到他们心目中的“美人香”，也想离它更近些……

“本来两岁就应该送还中国的‘香香’，因为新冠疫情在日本生活了5年多，让我们这些熊猫迷多看了很久。我想对‘香香’说声感谢。”三浦女士没能中签，但她还是特意穿着熊猫外套前来与“香香”告别。

众目睽睽之下，“香香”端正坐在一起竹子前旁若无人地大口进食。由于观览区只准停留两分钟，人们纷纷准备好手机、相机，尽量多地留下这珍贵的一刻，在工作人员的催促离场声中依然恋恋不舍地回头张望，不少人禁不住落泪。

从埼玉县赶来的“香香粉”和田美月向记者展示了她当天拍摄的珍贵画面。她说：“从‘香香’第一次亮相开始到现在已经数不清来看它多少次了，每

个周末和不上班的时候肯定会来这里，我想应该有几百次了。”

当记者问她对“香香”有何临别赠言，和田突然低下头默默不语，再抬头已是泣不成声。“谢谢你生在上野，让我们看到很多可爱的画面，给喜爱大熊猫的我们以及所有日本人带来笑容和治愈。”她果断继续说道，“希望‘香香’回到中国之后，像妈妈一样成为育儿高手，只要它健康幸福就好……”

熊猫馆附近一对穿着印有熊猫图案帽衫的母女非常显眼。30多岁的水口奈津季对记者说，帽衫是她亲手设计的，上面的熊猫图案都是她自己拍摄的“香香”头像。她和妈妈还将成为当天与“香香”见面的最后一批观众。

“与其他熊猫相比，‘香香’长得漂亮，又很活泼。”她希望“香香”回到中国以后也能被大家所喜爱，继续当个熊猫明星。

距离上野动物园不远，日本百货公司松坂屋二层的一角正在举办熊猫摄影展，每日“香香”摄影展。从10万张照片中精选出的920张照片，记录了2017年12月19日至2022年11月27日期间他与“香香”见面的920天。

当天，他在熊猫馆附近接受新华社记者采访时表示，“今天是观看‘香香’的最后一夜，这是一次非常宝贵的机会”。不过，这不会是他拍摄“香香”的最后一天，因为他肯定地说：“将来我一定会去中国看‘香香’的！”

天色已晚，一群“香香粉”依然不肯离去。她们每人都抱着一个“香香”玩偶，大声冲着“香香”的方向喊：“‘香香’再见！我们会去中国看你的！”



2月17日，人们在日本东京参观“920日香香摄影展”时拍照。近日，“920日香香摄影展”在日本东京的百货公司松坂屋开展，展出了日本大熊猫摄影师高氏贵博拍摄的大熊猫“香香”。展览从高氏的10万张照片中精选出920张，记录了2017年12月19日至2022年11月27日期间他与“香香”见面的920天。

</div